



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд  
Инвестиции в хората

Проект „Укрепване на ефективността на съдебната система чрез обучение без граници”  
приоритетна ос II, подприоритет 2.4., бюджетна линия BG051PO002/14/2.4-13, Договор № K14-24-1/24.07.2014 г.

## ОБЯВЛЕНИЕ

за набиране на магистрати за специализирано обучение в България

### УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА МАГИСТРАТИ,

За изпълнението на проект „Укрепване на ефективността на съдебната система чрез обучение без граници” по Оперативна програма „Административен капацитет”, Националният институт на правосъдието набира кандидати за участие в специализирано обучение в България „Поведенчески анализ, психология и език на тялото” – код DI-02.

Семинарът се организира от Дипломатическия институт и ще се проведе в гр. Банско в периода 19 – 21 ноември 2014 г. (3 работни дни). Предвидени са 20 места за магистрати. Работният език на семинара е български.

Обучението включва комбинация между теория и практика в следните основни направления – техники за събиране на информация (разпит) и разпознаване на лъжа, език на тялото, работа в условия на стрес и справяне със стрес в работна среда. Преподаватели са психолози с опит и експертиза в посочените области, които работят с представители на държавната администрация и с консулски служители.

За участие в обучението могат да кандидатстват:

- **Съдии, прокурори и следователи.**

Заявления за участие ще се приемат до **31 октомври 2014 г. (петък)**. Образец на заявление за участие може да изтеглите от страницата на НИП в интернет в раздел „Обучения по ОПАК”, подраздел „Специализирани обучения в ИПА и ДИ”. Попълнените заявления се подават по факс **02 9359 101** или на имейл: [hristova@nij.bg](mailto:hristova@nij.bg)

Класираните кандидати ще бъдат обявени на страницата на НИП в интернет в раздел „Обучения по ОПАК”, подраздел „Специализирани обучения в ИПА и ДИ” в срок до **4 ноември 2014 г. (сряда)**.

Лице за контакт - магистрати: **Катя Христова**

Телефон: **02 9359 109**

